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INTRODUCCIÓN

La elección del pasado 1 de julio de 2018 fue la más grande que hayamos

experimentado en nuestra historia democrática nacional. En Enkoll hemos llamado

a esta elección “la elección de la hiperconectividad”: no solo digital, sino porque

hubo una conexión nacional, un ánimo compartido, y un candidato que supo
canalizarlo.

Una arista clave en esta elección hiperconectada fueron las “fake news” las cuales

tenían dos objetivos: intentar desestimar las encuestas serias mediante una

estrategia de desacreditación y, el más delicado de todos, tratar de engañar a los
ciudadanos sobre las tendencias que se reportaban.

Pero las encuestas de empresas comprometidas con la calidad, integrantes de la AMAI, 
pudimos ver con cuál era el panorama: coincidimos durante toda la campaña en un claro 
primer lugar, con un lejano segundo y tercer lugar. 
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DIFERENCIA ENTRE INTENCIÓN DE VOTO PARA RICARDO ANAYA Y ANDRÉS MANUEL LÓPEZ ENTRE LAS 

ENCUESTAS ANALIZADAS POR ADRIÁN VILLEGAS Y VERÓNICA MALO.

www.enkoll.com

25 junio

1207 

casos

Parametría

22 junio

1264 

casos

13 junio

708 

casos

22 junio

830 

casos

24 junio

996 

casos

15 mayo

860 

casos

19 junio

785 

casos

25 junio

880 

casos

24 junio

948 

casos

17 junio

856 

casos

23 junio

1108 

casos

27 mayo

19,025 

casos

24 junio

900 

casos

6 junio

10,454 

casos



INE VS ENKOLL NACIONAL
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IECM VS ENKOLL
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¿CÓMO LLEGO ENKOLL A ESTOS 

RESULTADOS?

www.enkoll.com



Ademásde los datos duros que se obtienen en los levantamientos,un diagnósticoprecisode las
tendenciaselectoralesdebecontar con un marcosólidode entendimientosocialy psicológicode las
personas. Losnúmeroseran claros,habíaun puntero pero, ¿estose iba a mantener al llegar a las
urnas?Larespuestaera sí, y lo sabíamosporque acompañandoa las tendenciasnuméricas,habían
fenómenosdeopinióny sentirgeneralizados.

1. Deseotransversalde cambio: Comoya se mencionó,las eleccionesde México en 2018 fueron
marcadaspor el cambiosin posibilidadde continuidad. El nombre del juego era, por tanto, quién
ofreceun cambiomásclaro.

2. Carencia de competencia. Los candidatos que iban en segundo y tercer lugar no lograron gestionar 
un perfil ni plataformas que estuvieran al nivel de los deseos de cambio capitalizados por AMLO. 
Comenzando con descalificaciones hacia el puntero en lugar de posicionar sus propuestas, terminaron 
ƘŀŎƛŀ Ŝƭ Ŧƛƴŀƭ ŘŜ ƭŀ ŎŀǊǊŜǊŀ ƭƭŀƳŀƴŘƻ ŀƭ άǾƻǘƻ ǵǘƛƭέ. 
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METODOLOGÍA
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Texto

POBLACIÓN OBJETIVO
Hombres y mujeres de 18 años y más, con credencial de elector, residentes en el territorio 

nacional.

UNIVERSO REPÚBLICA MEXICANA

DISEÑO DE MUESTRA

Lamuestrasegenerómedianteun esquemaprobabilístico,polietápico, usandocomomarcomuestralel total

de las seccioneselectoralesde México. La selecciónde SeccionesElectoralesen muestra se realizó con

ProbabilidadProporcionalal Tamaño(PPT)segúnsu lista nominal (160 SE). Dentro de cadaSEen muestrase

seleccionaronaleatoriamente2 manzanas,también con PPTde acuerdoa su lista nominal. Dentro de cada

manzanaen muestraseseleccionaronalrededorde 5 viviendasparticularesocupadas,la muestrafue de 1,600

viviendasparticularesocupadas.

METODOLOGÍA DE RECOLECCIÓN DE 

DATOS

Entrevistas cara a cara en viviendas, levantadas con dispositivos electrónicos aplicando un 

instrumento de recolección (cuestionario) adecuado para los propósitos del estudio.

TAMAÑO DE MUESTRA 1600 entrevistas en viviendas cara a cara.

FECHA DE LEVANTAMIENTO Del 16 al 22 de Junio de 2018.

PRECISIÓN
Bajo un esquema de muestreo probabilístico polietápico los resultados tienen un margen de 

error alrededor del  +/-2.45% con un  nivel de confianza del 95% en los principales 

indicadores.

CLIENTE La Silla Rota

www.enkoll.com
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PERFIL DE LOS INFORMANTES

www.enkoll.com

48.1

51.9

Masculino Femenino

8.6

12.9

17.4
16.4 16.1

25.0

3.5

AB C+ C C- D+ D E

17.2

23.4

20.1

28.2

11.1

18 - 24 años

25 - 34 años

35 - 44 años

45 - 64 años

65 años y más

Género: Edad:

Nivel Socioeconómico (NSE):
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PROBLEMÁTICAS NACIONALES
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En su opinión, ¿cuál es el principal problema de su ciudad?

52.0

7.4

6.5

6.2

4.8

4.0

2.2

1.8

0.4

14.7

Inseguridad

Corrupción

Pavimentación / Bacheo (calles en mal estado)

Falta de trabajo (empleos)

Falta de agua potable

Pobreza

Bajos salarios

No sabe

No respondió

Otros

31.4

25.9

16.1

15.7

11.0

Asaltos

Robo a casa habitación

Secuestro

Narcotráfico

Feminicidios

9ƭ рнΦл҈ ǉǳŜ ƳŜƴŎƛƻƴƽ άLƴǎŜƎǳǊƛŘŀŘέΣ ƭŀ ŘŜŦƛƴŜ ŎƻƳƻΥ

Otros: Falta de alumbrado público, Narcotráfico, Recolección de basura, etc.
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PROBLEMÁTICAS NACIONALES

Al categorizar por temas, tenemos lo siguiente:

Acciones delictivas (61.1%).- Inseguridad (52.0%), Corrupción (7.4%), Narcotráfico (1.7%).

Servicios públicos (6.2%).- Recolección de basura (1.4%), Falta de agua potable (4.8%).

Económicos (12.4%).- Bajos salarios (2.2%), Falta de trabajo (6.2%), Pobreza (4.0%).

Infraestructura (8.3%).- Pavimentación-bacheo (6.5%), Alumbrado público (1.8%).

Dentro de los principalesproblemasque aquejan a los ciudadanosentrevistadosde la República
Mexicana se encuentran principalmente: Inseguridad(52%), Corrupción(7.4%) y Pavimentación/
bacheo(6.5%).
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En una escala del 1 al 10, como se califica en la escuela, ¿qué calificación le daría al 
ǘǊŀōŀƧƻ ǉǳŜ Ƙŀ ƘŜŎƘƻΧ

El Presidente de la República Enrique Peña Nieto?

PERCEPCIÓN SOBRE EL GOBIERNO
(CALIFICACIÓN)

56.6

56.5

22.9

27.0

18.4

16.0

Total

Millennials

Mala (1-5) Regular (6-7) Buena (8-10)
NS/NR

2.1

0.5

Promedi
o

4.83

4.83



CONOCIMIENTO DE LA FECHA DE LAS ELECCIONES
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¿Sabe usted cuándo son las próximas elecciones para Presidente de la República?

46.4

78.2

29.6

9.2
5.7

1.1

17.4 9.9

2 de Mayo 26 de Junio

COMPARATIVO

1° de Julio

En el mes de Julio

En este año

No sabe

+31.8

-7.5
-20.4

-4.6
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PROBABILIDAD DE ASISTIR A VOTAR EN LAS ELECCIONES DEL 1º DE JULIO

Las elecciones serán el 1° de julio de este año. ¿Qué tan probable es que usted acuda a votar?

45.8

55.1

33.1

34.1

12.1

5.37.3
4.5

1.7 0.9

2 de Mayo 26 de Junio

Muy probable

Probable

Nada probable

Poco probable

No sabe / No respondió

COMPARATIVO

+9.3

-6.8

-2.8

-0.8

+1.0



95.2

89.9

97.9

84.5

90.6

84.5

95.3

69.4

Ricardo Anaya Cortés

José Antonio Meade

Andrés Manuel López Obrador

Jaime Rodríguez "El Bronco"

2 de Mayo

26 de Junio
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ΛLŘŜƴǘƛŦƛŎŀ ǳǎǘŜŘ ƻ Ƙŀ ŜǎŎǳŎƘŀŘƻ ƘŀōƭŀǊ ŘŜΧΚ 

COMPARATIVO

CONOCIMIENTO DE CANDIDATOS PRESIDENCIALES

+15.1

+2.6

+5.4

+4.6



-8.1

26.7

-14.3

-10
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OPINIÓN SOBRE LOS CANDIDATOS PRESIDENCIALES

¿Utilizando una escala de Muy buena, Buena, Regular, Mala y Muy malaΣ ΛǉǳŞ ƻǇƛƴƛƽƴ ǘƛŜƴŜ ǳǎǘŜŘ ŘŜΧ? 

21.6

18.8

46.1

17.0

34.9

31.2

28.0

32.1

31.6

33.1

19.4

25.1

7.1

6.8

4.4

10.3

4.8

10.1

2.1

15.5

Ricardo Anaya Cortés

José Antonio Meade

Andrés Manuel López Obrador

Jaime Rodríguez "El Bronco"

MUY BUENA / BUENA REGULAR MALA / MUY MALA NINGUNA / NS NO LO CONOCE
SALDO DE 
OPINIÓN
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO BRUTO Y VOTO EFECTIVO)

www.enkoll.com

José Antonio 

Meade K.

Todos por 

México

Ricardo Anaya 

Cortés

Por México al 

Frente

Andrés Manuel 

López Obrador

Juntos Haremos

Historia

Jaime Rodríguez 

Calderón

“El Bronco”

Independiente

41% 17% 15% 6%
% 

Bruto

% 
Efectivo22%52% 19% 7%
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO BRUTO)

www.enkoll.com

(VOTO BRUTO)

40.8

17.3
15.2

10.7

7.8
5.7

1.3 1.1

Andrés Manuel López
Obrador

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade No sabe aún por quién
votará

No respondió Jaime Rodríguez Calderón
"El Bronco"

No voy a votar Anularé mi voto

Intervalos de confianza (95%)
Límite del intervalo Inferior Superior

Andrés Manuel López Obrador 38.4% 46.1%

Ricardo Anaya Cortés 12.4% 20.3%

José Antonio Meade 14.1% 19.6%

Jaime Rodríguez Calderón "El Bronco" 3.2% 5.7%



34.0

5.1
1.8

14.0

1.6 1.8

14.1

0.6 0.5

5.7

AMLO Morena AMLO PT AMLO ANAYA PAN ANAYA PRD ANAYA MC MEADE PRI MEADE PVEM MEADE NA BRONCO
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(VOTO BRUTO)
Distribución por Partido Político:

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO BRUTO)

Andrés Manuel López

Obrador
Ricardo Anaya Cortés

Jaime Rodríguez

“El Bronco”
José Antonio Meade

40.8% 17.3%

Juntos Haremos Historia Por México al Frente

Sumando “No Sabe”, “No respondió”, “Voto Nulo” y “No voy a votar” = 100%

Todos por México

15.2%
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SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO BRUTO)

www.enkoll.com

(VOTO BRUTO)

34.6

40.8

22.7

17.3

14.2 15.2

2.6

5.7

2 de Mayo 26 de Junio

Andrés Manuel 

López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio 

Meade

Jaime Rodríguez

“El Bronco”

+6.2

-5.4

+1.0

+3.1
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(VOTO EFECTIVO)

www.enkoll.com

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO ALCALDEDE [ALCALDÍA], ¿POR CUÁL 

CANDIDATO(A) VOTARÍA? (VOTO EFECTIVO)

44.5

51.7

29.2

21.9

18.3 19.2

3.4

7.2

2 de Mayo 25 de Junio

Andrés Manuel 

López

Ricardo Anaya

José Antonio 

Meade

Jaime Rodríguez

“El Bronco”

+7.2

-7.3

+0.9

+3.8
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(VOTO EFECTIVO)

51.7

21.9
19.2

7.2

Andrés Manuel López Obrador Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Jaime Rodríguez Calderón
"El Bronco"

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO BRUTO)



43.0

6.5
2.2

17.7

2.2 2.0

17.8

0.8 0.6

7.2

AMLO Morena AMLO PT AMLO ANAYA PAN ANAYA MC ANAYA PRD MEADE PRI MEADE PVEM MEADE NA BRONCO
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Distribución por Partido Político:

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO BRUTO)

Andrés Manuel López

Obrador
Ricardo Anaya Cortés

Jaime Rodríguez

“El Bronco”
José Antonio Meade

51.7% 21.9%

Juntos Haremos Historia Por México al Frente

Sumando “No Sabe”, “No respondió”, “Voto Nulo” y “No voy a votar” = 100%

Todos por México

19.2%
(VOTO EFECTIVO)
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(VOTO EFECTIVO)INTERVALOS DE CONFIANZA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Jaime Rodríguez Calderón "El Bronco"

José Antonio Meade

Ricardo Anaya

Andrés Manuel López Obrador

49.3% 57.4%

15.7% 25.5%

17.8% 24.8%

4.0% 7.2%

SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL 

CANDIDATO VOTARÍA? (VOTO EFECTIVO)



37.9

20.1

33.3

7.0

0.2

1.5

54.1

23.7

17.2

3.3

1.3

0.5

Ya sabe con toda seguridad por quién votar

Ya tiene idea de por quién votar, pero puede cambiar

Aún no sabe por quién votar

No piensa ir a votar

No sabe

No respondió

2 de Mayo 26 de Junio

AFIRMACIONES DE VOTO PARA LAS ELECCIONES DEL 1º DE JULIO DEL 2018
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COMPARATIVO

+16.2

-16.1

Para la elección del próximo Presidente de la República, de las siguientes afirmaciones, ¿con cuál se identifica más?

+3.6

-3.7

+1.1

-1.0



28.0

18.6 18.1
17.1

15.0

3.1

Ricardo Anaya Cortés José Antonio Meade Andrés Manuel López Obrador Jaime Rodríguez 
“El Bronco”

No sabe No respondió
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¿CUÁL CANDIDATO SERÍA SU SEGUNDA OPCIÓN DE VOTO PARA OCUPAR LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA?(VOTO BRUTO)

Ahora, piense por un momento que el candidato por el que votaría no tiene posibilidad alguna de ganar, ¿votaría por otro candidato?

SÍ, 32.0 NO, 68.0

9ƭ  он҈ ǉǳŜ ƳŜƴŎƛƻƴƽ ǉǳŜ ά{ƝέΣ ǾƻǘŀǊƝŀ ǇƻǊΥ
(VOTO BRUTO)



58.4

22.2

15.2

4.2

51.7

21.9

19.2

7.2

Andrés Manuel López Obrador

Ricardo Anaya Cortés

José Antonio Meade

Jaime Rodríguez Calderón
"El Bronco"
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COMPARATIVO: ¿POR CUÁL CANDIDATO VOTARÍA USTED? VS ¿CUÁL CANDIDATO CONSIDERA QUE GANARÍA LA 

ELECCIÓN?

¿CUÁL CANDIDATO CONSIDERA QUE GANARÍA LA ELECCIÓN?¿POR CUÁL CANDIDATO VOTARÍA USTED?

+6.7

-4.0

-3.0
(VOTO EFECTIVO)

+0.3
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¿POR CUÁL CANDIDATO NUNCA VOTARÍAUSTED PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA? (VOTO BRUTO)

31.5

20.6

18.1

15.2

12.6

2.0

José Antonio Meade Ricardo Anaya  Cortés Andrés Manuel López Obrador Jaime Rodríguez “El Bronco”No sabe No respondió

(VOTO BRUTO)
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53.1%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR RICARDO ANAYA

29.1%

SI LOS ÚNICOS CANDIDATOS CON POSIBILIDADES DE GANAR FUERAN: ANDRÉS MANUEL LÓPEZ (MORENA-

PT-PES) Y RICARDO ANAYA (PAN-PRD- MOVIMIENTO CIUDADANO), ¿POR CUÁL DE LOS DOS CANDIDATOS 

VOTARÍA?

Ninguno: 10.6, No sabe: 5.8, No contestó: 1.4 (VOTO BRUTO)
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64.6%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR RICARDO ANAYA

35.4%

SI LOS ÚNICOS CANDIDATOS CON POSIBILIDADES DE GANAR FUERAN: ANDRÉS MANUEL LÓPEZ (MORENA-

PT-PES) Y RICARDO ANAYA (PAN-PRD- MOVIMIENTO CIUDADANO), ¿POR CUÁL DE LOS DOS CANDIDATOS 

VOTARÍA?

(VOTO EFECTIVO)
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SI LOS ÚNICOS CANDIDATOS CON POSIBILIDADES DE GANAR FUERAN: ANDRÉS MANUEL LÓPEZ (MORENA-

PT-PES) Y JOSÉ ANTONIO MEADE (PRI-PVEM-PANAL), ¿POR CUÁL DE LOS DOS CANDIDATOS VOTARÍA?

56.9%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR JOSÉ ANTONIO MEADE

26.3%

Ninguno: 10.6, No sabe: 4.9, No contestó: 1.3 (VOTO BRUTO)
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SI LOS ÚNICOS CANDIDATOS CON POSIBILIDADES DE GANAR FUERAN: ANDRÉS MANUEL LÓPEZ (MORENA-

PT-PES) Y JAIME RODRÍGUEZ “EL BRONCO”,¿POR CUÁL DE LOS DOS CANDIDATOS VOTARÍA?

57.5%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

JAIME RODRÍGUEZ 

“EL BRONCO”

22.4%

Ninguno: 13.4, No sabe: 5.3, No contestó: 1.3 (VOTO BRUTO)



33 www.enkoll.com

COMPOSICIÓN DEL CONGRESO

¿Qué considera mejor, que el Presidente de la República cuente con mayoría en la Cámara de Diputados y de Senadores 

para gobernar; o que la oposición tenga mayoría en la Cámara de Diputados y el Senado para hacer contrapeso?

45.1

39.7

13.4

1.9

Que el Presidente cuente con la mayoría en el Congreso

Que la oposición cuente con la mayoría para hacer contrapeso

No sabe

No contesta
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VOTO ÚTIL Y EXPECTATIVAS DEL ELECTORADO

¿Sabe usted qué es el voto útil?

32.4

67.6

Sí No

En esta elección presidencial, ¿con cuál de las 

siguientes afirmaciones se identifica más?

51.0

12.6

12.1

18.8

5.5

Que el PRI no vuelva a ganar la
Presidencia

Que no gane AMLO la Presidencia

Ambas

Ninguna

NS / NR



31.9

20.8

16.7 16.6

3.5
2.5 2.2

1.1

4.9

35 www.enkoll.com

PARTIDOS POLÍTICOS CON LOS QUE SE IDENTIFICA

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, ¿con cuál partido se identifica más usted? 

Otro: Partido Encuentro Social (PES), Partido Nueva Alianza (PANAL) y otros.



20.6

31.9

16.3 16.7

19.7

16.6

3.3 2.2

2 de Mayo 26 de Junio
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PARTIDOS POLÍTICOS CON LOS QUE SE IDENTIFICA

Independientemente de su preferencia de voto, pensando en política, ¿con cuál partido se identifica más usted? 

+11.3

-3.1

+0.4

-1.1
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CÓMO VOTARÁ EN LAS ELECCIONES

¿Cómo vota usted en las elecciones? 

58.8

52.5

41.2

47.5

Millennials

Total

Partidos diferentes para cada cargo y boleta El mismo partido para todos los cargos

80.7

78.2

19.3

21.8

Millennials

Total

Por el candidato más que en el partido Por el partido más que en el candidato

¿En que se fija al momento de votar? 

*Se consideró como Millennials a jóvenes de 18 a 35 años.
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¡Gracias!
Enkoll, SA de CV

contacto@enkoll.com

Tel: 8500 7777

Enkoll Inteligencia de Mercados

@enkoll_

www.enkoll.com


